
  

3.ročník    Matematika   M_V_03_07 

 Násobení a dělení 6,7 

Opakuj násobky 6 a 7. Škrtni, který násobek do řady nepatří. 

   

  13, 36, 54, 17, 18, 30, 21, 10, 12, 25, 24, 42, 49, 60 

 

   

  14, 64, 42, 28, 36, 27, 35, 63, 54, 56, 21, 49, 70,55 

 

 

Doplň tabulku: 

 4 7 5 9 2 6 3 8 10 

.6          

.7          

 

 

Slovní úloha: 

V našem obchodě stojí cereální houska 6 Kč. Malý dort je 7 krát dražší. Kolik 

Kč stojí malý dort? Kolik Kč zaplatíš za housku a malý dort? 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

 

 

 

 

Vypočítej: 

24 : 6 + 37 = _____ 28 : 7 + 66 = _____ (59 – 50) . 6 = _____ 

56 : 7 + 43 = _____ 54 : 6 + 88 = _____ (63 +   7) : 7 = _____ 
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